### FAX 送信方向

# FAX:03-3562-0127



# 銀座ミツバチプロジェクト

## 通信サポーター申込書

銀座ミツバチプロジェクトでは、趣旨に賛同しこのプロジェクトを支援してくださる通信サポーターを募集します。通信サポーターの皆様には、年4回発行する「銀座ミツバチプロジェクト通信」(通称「銀ぱち通信」)をお届けするとともに、プロジェクトについてまとめた書籍「銀座・ひとと花とミツバチと」をプレゼント致します。尚、ハチミツの一般販売は基本的に致しません。

### 【通信サポーター年会費】

1口 2,800円 「銀座・ひとと花とみつばちと」プレゼント+年4回の通信の送付

特定非営利活動法人 銀座ミツバチプロジェクト

● お名前・団体名	(ふりがな)
● 申し込み口数	
● ご住所(連絡先)	住所
	電話番号 FAX 番号
	E-mail アドレス(お持ちの方)

■ ML登録

登録する・・ 登録しない

※ML 登録とは、プロジェクトに関連するお知らせの提供や、メンバー間での情報のやり取りのために、メールアドレスを登録するものです。

### ○年会費振込み先

○郵便貯金ぱるる 記号10100 番号59421651
「特定非営利活動法人 銀座ミツバチプロジェクト」

○三菱東京 UFJ 銀行 銀座支店 口座番号4832935

「特定非営利活動法人 銀座ミツバチプロジェクト 理事長 高安和夫

※振込み手数料は通信サポーター様ご負担とさせて頂きます。なお、年会費振込み確認後受付完了といたします。

### 【お問合せ先】

東京都中央区銀座1-20-15 前田山陽ビル10階 アグリクリエイト内「銀座ミツバチプロジェクト事務局」 Tel03-3562-0126 Fax03-3562-0127